

                    
                        
                            Příjemnou noc, dnes je úterý 9.4.2024. 
Svátek slaví Dušan, zítra Darja.
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Zpravodajství 
Brněnská a Krokova ulice v Prostějově byla v pondělí kolem deváté hodiny obsazena policisty. Ti přijeli na anonymní oznámení o s...
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Extrémně dramatické a důležité utkání sehráli fotbalisté 1. SK Prostějov na půdě brněnské Zbrojovky, kde potřebovali i s ohledem ...
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Anketa

	
		
			Kam se chystáte na nadcházející víkend 5.-6. dubna?

					
											
						Do Štetovic na cimbálovku (4)
											
											
						

										
	
											
						Na Velikonoční půlmaraton k Bistru u Maříka (2)
											
											
						

										
	
											
						Na nějaký sportovní zážitek (8)
											
											
						

										
	
											
						Někam do přírody (20)
											
											
						

										
	
											
						Prolenoším doma (39)
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		Do 27. ročníku ankety o nejoblíbenějšího učitele ČR Zlatý Ámos přihlásili žáci rekordních 92 pedagogů. Je mezi nimi i Alice Švalbová (na snímku), která učí na Střední škole designu a módy, Prostějov. 
Alici Švalbovou nominovali její studenti. „Moc si paní profesorky vážíme. Považujeme ji za milého, chytrého a vtipného člověka. Je člověk, kterému můžeme věřit, bere nás takové, jací jsme. Nedělá mezi svými studenty rozdíly a jé férová. Díky této učitelce je lepší nejen náš anglický jazyk, ale i celá škola,“ odůvodnili sami studenti svoji nominaci. 
V lednu a únoru budou probíhat regionální kola ankety. V nich musí žáci zajímavým, pokud možno originálním způsobem představit porotě své kandidáty na titul nejoblíbenější učitel a obhájit tak nominaci. V krajích, kde jsou více než tři nominovaní, je každoročně udělován titul krajský Ámos. Letos jich bude jedenáct. 
Semifinále, kterého se zúčastní vítězové regionálních kol, proběhne v zrcadlových sálech MŠMT 11. března. Veřejné finále v kongresovém centru hotelu Olšanka v Praze se uskuteční v pátek 27. března.	
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